

# 高青一中举办2022届学生毕业典礼

日前,高青一中举办了2022届高三学生毕业典礼。学校班子成员、高三全体教师与2022届毕业生共同见证了这一时刻。

毕业典礼在庄严的升国旗仪式中拉开帷幕。夏宇航作为学生代表发言,表达了对老师们无私奉献、谆谆教导的衷心感谢,

表示将用不懈的努力来回报父母,报效国家,为母校争光添彩。

王晓东和孙延青老师分别代表级部管理团队和全体高三教师作发言,为学生送上了饱含真情的勉励和祝福。在悠扬的音乐声中,学生代表向恩师献花,孩子们对恩师的感激与不舍,写

满脸庞,诉说在拥抱里。

学校党委书记、校长高晨旻致辞,他回忆了这一届高三师生面对疫情拼搏奋斗的点点滴滴,嘱托学子做一个有家国情怀、有担当作为、有胸襟气度的人,一起向未来,在第二个百年新征程中书写属于自己的精彩人生,在

星辰大海中摘取属于自己的璀璨之星。学子们以热烈的掌声和欢呼来表示感谢。

“封存记忆,见证芳华”。在恩师的见证下,学子们郑重封存《致20年后的自己的一封信》。参加活动的师生在教学楼前合影留念,记下这难忘瞬间。(周进)

## 高青三中:学校教学常规管理工作获肯定

为提高全县小学教师的教研水平,促进教师自身的学习和教学水平的发展,提高课堂教学效率,近日,高青县教研室到高青三中视导小学部教学工作。

县教研室教研员深入课堂,分别听取了语文、英语、数学三

科教师的课堂教学。课后各学科教研员与授课教师进行了面对面交流,详细分析了新形势下课堂教学的上课思路、技巧,以及应该注意的事项,老师们收获满满。

随后,县教研室教研员随机

抽测了二年级和三年级的语文诗词朗诵、英语口语测评、科学实验、道德与法治四个科目学生的学科素养。

最后,县教研室教研员对学校教学常规落实情况进行了详细的反馈和全面评价,充分肯定

了学校教师在基于“双减政策”和新课标实施环境下课堂教学和学校教学常规管理工作取得的亮点和成效,并提出了有效解决学校管理和学科教学实际的合理化建议和意见。

(王克锋)

## 淄博经开区傅家实验小学举办首届课堂教学评比

为进一步深化课堂教学改革,切实把新课标理念落实到课堂中,促进学校教师业务水平、教学能力和团队合作能力的提高,近日,淄博经开区傅家实验小学举办了为期三周的首届“润泽杯”课堂教学评比活动。

此次活动按照学科分为语

文组、数学组、综合组三个组别,包括说课、课堂教学展示和评课三项内容。说课教师需围绕课堂教学展示内容,从教材、教法、学法及教学过程等方面进行说课。

课堂教学展示环节,要求授课教师的教学目标与教学设计切合课程标准,体现信息技术与

学科教学深度融合,体现新课标理念。

评课环节,要求教师从教学目标、重难点处理、师生教学行为、课堂评价、教学效果、存在问题和教学建议等维度开展评课议课,突出主要值得评议的亮点及不足之处。

经过努力,备课组全体教师针对同一课例共同打造“说课、讲课、评课”一体的品质课堂。

本次“润泽杯”课堂教学评比活动,有效地推进了傅家实验小学研、学、教、思一体化教研模式的形成,提升了学科教研、教学水平。(徐晓华 耿名嘉)

### 张店区齐德学校(小学部) 举行安全教育专题家长会

为普及安全知识,提高学生安全意识,打造安全和谐阳光校园,近日,齐德学校(小学部)各班级组织开展了线上安全教育专题家长会。从防溺水、防欺凌、食品安全、交通安全等方面进行了细致的讲解。(王灵凤)

### 沂源县儒林集幼儿园 开展预防溺水安全教育

为提高幼儿安全防范意识和自我保护能力,日前,悦庄镇儒林集幼儿园开展了珍爱生命、预防溺水安全教育,提升全园师幼及家长的自护自救能力与安全防范意识。(周在霞)

### 淄川区实验幼儿园 开展防溺水安全教育

为预防溺水事故的发生,近日,淄川区实验幼儿园开展了防溺水安全教育系列活动。老师们通过生动有趣的绘本故事《溺水的橘子狐狸》,让孩子们更加直观地了解了玩水的危险,牢记远离危险水域的重要性。(朱艳丽)

### 沂源县赵庄幼儿园 珍爱生命 防止溺水

近日,悦庄镇赵庄幼儿园开展“珍爱生命,防止溺水”安全教育活动。通过展示溺水图片、讲述溺水故事,来加强对幼儿的安全教育,进一步提高幼儿的安全意识和自我保护意识。(郝日玲)



**特色教育课程** 沂源县悦庄镇葛家庄幼儿园引入中华鼓特色教育课程。(苏云)

### 桓台县田庄中学 举行社团读书分享会

日前,田庄中学开展了以“加强阅读引领,培育阅读风尚”为主题的读书分享活动。活动中,同学们分享着各自对经典名著的阅读收获,把从书中获取的力量传递给每一位伙伴,还让大家体会到了与人分享的乐趣。(王晓东)

### 沂源县鲁山路小学 落实“双减”“五项管理”

本学期,鲁山路小学规范教学行为,促进学生健康发展,积极确保“双减”“五项管理”工作落地,服务学生和家,致力打造幸福完整的教育,让学生的身心得到了更有益的发展。(王晗)

### 沂源县韩旺中心学校 开展心理健康教育活动

为营造关注心理健康、创建和谐示范校园的良好氛围,日前,韩旺中心学校开展了以“关爱心灵,全面发展”为主题的心理健康教育活动。并就如何有效地识别自己的心理危机以及做出正确的应对等进行了分享。(张希亮)

### 沂源县荆山路小学 开展爱心助学活动

为营造关爱少年儿童健康成长的良好氛围,日前,历山街道关心下一代工作委员会和沂源县农商银行南麻支行党支部走进荆山路小学开展爱心助学活动,送去了书包、文具等学习用品。(张青)



**劳动教育活动** 日前,沂源县悦庄镇儒林集幼儿园举行了劳动教育相关活动。(周在霞)

### 淄川区实验幼儿园 开展文化艺术节游园活动

为让孩子们感受传统文化的魅力,享受自由的游戏时光,日前,淄川区实验幼儿园开展游园会活动。这次游园内容丰富,有诗词表演,有考古挖宝,投壶,扎染,造纸,皮影戏等各种活动,满足了孩子们各种兴趣需要。(朱艳丽)

### 沂源县振兴路幼儿园 开展舞蹈大比武活动

近日,历山街道办事处振兴路幼儿园开展了教师舞蹈大比武活动。活动中,教师们用肢体语言演绎了对舞蹈作品的理解,展示了专业技能和艺术功底,凸显了幼儿教师的活力和风采。(王玲)

### 淄川区中小学社会实践活动学校 举行作风品牌建设活动

近日,淄川区中小学社会实践活动学校举行“我在一行,实干淄川”的作风品牌建设活动。严格践行“严真细实快”工作作风,在加强党性教育,严守风险底线,提升群众满意度等方面做了细化部署。(魏志强 赵金)

### 高青县木李学区中心幼儿园 开展粽享端午系列活动

日前,木李学区中心幼儿园开展了“粽享端午”系列活动。孩子们与老师一起包粽子、制作香囊、享用美食、畅玩游戏等,在多种多样的活动中释放了天性、体验了合作的乐趣。(耿莲)



**线上交互式教研** 日前,沂源县历山街道学区在鲁山路小学开展了线上交互式教研。(王晗)

### 沂源县韩旺中心学校 加强劳动教育 全面育人

为积极培育学生劳动意识和劳动习惯,树立“幸福是奋斗出来”的思想,日前,韩旺中心学校根据学生的年龄,认知能力,动手能力的特点,开展了以“劳动美”为主题的教育实践活动,全面落实学生素质教育。(张希亮)

### 张店区潘南小学 开展安全生产月教育活动

日前,潘南小学开展了“安全生产月”主题教育活动。重点讲述了防溺水、防欺凌、消防安全、交通安全等方面的知识,旨在提升全体师生的安全意识,争创平安和谐校园。(张延绪)

### 沂源县鲁山路小学 开展我是班级小主人教育

为培养学生在集体生活中的主体意识,调动孩子们的自主性、主动性,近日,鲁山路小学开展了“优雅教育微行动——我是班级小主人”主题活动,通过“一班一案”反映班级特色,带动学校德育工作全面发展。(王晗)

### 沂源县葛家庄幼儿园 召开趣味运动会

近日,悦庄镇葛家庄幼儿园召开趣味运动会。小小运动员们在“蚂蚁运粮”“袋鼠跳跳跳”“翻山越岭”“毛毛虫”等体育游戏中,不怕困难,勇敢挑战,整个运动会充满了童真童趣。(苏云)



**幼小科学衔接** 近日,沂源县历山街道振兴路幼儿园开展了幼小衔接主题活动。(王玲)

### 张店区潘南小学 开展防溺水志愿服务活动

为增强学生防溺水安全意识,提高防溺水技能,日前,潘南小学举行山东省“职业助公益—小学生学游泳、防溺水科学健身指导普及进校园”志愿服务活动。本次活动特邀淄博市游泳运动协会田刚老师进行主讲。(李莹)

### 沂源县韩旺中心学校 举行膳食委员会进食堂活动

日前,韩旺中心学校组织膳食委员会成员到校开展“家长进食堂,助力健康成长”活动。学校王京明校长介绍了活动的目的和意义,旨在通过“第三方”的视角,查找出食堂经营中存在的问题并提出合理化建议。(张希亮)

### 沂源县鲁山路小学 开展强国有我入队仪式

日前,鲁山路小学组织开展强国有我2021级入队仪式活动,70名同学加入中国少年先锋队组织。新老队员分别发言,新队员代表表达了加入中国少年先锋队的激动与自豪心情,表明了争当新时代好队员的坚定决心。(王晗)

### 沂源县荆山路小学 开展“树师德·正师风”活动

为深入落实全县教体系统全面从严治党暨“树师德·正师风”专项整治动员部署会议精神,进一步强化师德师风建设,规范教师从教行为,近日,历山街道荆山路小学开展“树师德·正师风”为主题的师德教育活动。(孙静)

### 沂源县儒林集幼儿园 开展节水宣传周教育

为提高师生和家长们节约用水的好习惯,日前,悦庄镇儒林集幼儿园开展了一系列节水周活动。目的培养幼儿爱水、惜水、节水、护水的意识,引导幼儿懂得保护水资源的重要性,同时还通过家园共育让幼儿了解节水的方法,体验了节水的乐趣。(周在霞)

### 高青县千乘湖小学 举行未成年人防性侵讲座

为持续推进未成年人保护工作,提高其防范意识和自我保护能力,日前,千乘湖小学邀请高青县法院党组成员王亮、刑事审判庭庭长李爱波走进校园,开展“守护花开·远离伤害”未成年人防性侵公益讲座。(苟萍 刘亚男)

### 沂源县振兴路幼儿园 开展线上家访送温暖活动

为全面贯彻落实幼儿资助政策,近日,历山街道办事处振兴路幼儿园对所有困难幼儿进行了线上家访送温暖活动。本着严谨和“一个都不能少”的态度,保证家庭经济困难的幼儿都能享受到资助。(王玲)

### 张店区潘南小学 开展少年儿童眼健康活动

眼睛是我们心灵的窗户,所以我们应该珍爱自己的眼睛。在第27个全国“爱眼日”期间,潘南小学以“关爱少年儿童眼健康”为主题开展系列活动。活动取得了良好的效果,加强了同学们对近视的危害性的认识,增强了全校师生爱眼意识。(黄飞)